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Procesos productivos



Procesos productivos

O Lugares: depositos.

O Marcadores: piezas, personas, maquinas, mercaderia.
O Transiciones: tareas, estaciones de frabgjo.

O Tiempo: tiempo que demora la fareaq.



Pasos para el modelado

. Fjarelzoomen 1:1

nstalar lugares

nstalar transiciones

nstalar arcos

Colocar capacidades grandes, inicializar
Colocar tiempos

Colocar multiplicidades
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Planta embotelladora



Planta embotelladora
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Resultados

O Produccion: 2 contenedores llenos

o Tiempo de produccion: 2100 s

O Inventario sobrante: 800 botellas, 8 contenedores
O Inventario critico: cajones vacios



Inventario minimo




Capacidad del depdsito intermedio
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Capacidad del depdsito intermedio
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Tomar valor maximo y sumar la méxima multiplicidad de los arcos que lo alimentan.



Cuello de botella

O S, x = Ay/AX
O y: fiempo de produccion
O X: fiempo de una transicion

O Asignar capacidad grande a lugares intermedios.



Cuello de botella

0 Capacidad de “Cajones llenos”™ = 1000

O X: fiempo de llenado de cajones:
OAx=1s,Ay=200s,S,, =200

O x: tiempo de llenado de contenedores
OAX=1s,Ay=15,5,,=1

O El cuello de botella es la tarea “Llenado de cajones’.



Cuello de botella

O Sise disminuye 1 s en el tiempo de llenado de cajones, el tiempo
de procesamiento disminuye 200 s, de 2100 a 19200 s.

O Sise disminuye 1 s en el tiempo de llenado de contenedores, €l
tiempo de procesamiento disminuye 1 s, de 2100 a 2099 s.

O Conviene invertir en el cuello de botellg, la tarea “Llenado de
cajones”.

o Se debe tener en cuenta el impacto final de la inversion:
O Ay = 5y ,0x



